

按下静音键 开展爱心送考 提供贴心服务

我市多方协力护航高考

本报讯 记者王莉敏、通讯员罗玲、张恒、王凡报道:6月7至8日,备受瞩目的2019年全国普通高校招生统一考试即将开考,为营造良好的高考环境,确保高考顺利有序进行,连日来我市多部门联动、多措并举,全力为高考护航。

为严控噪声污染,市城管执法委重点加强对高考考点、居民区周边的建筑工地、夜市摊点噪声污染的控制,确保建筑工地晚10点至次日上午7点一律停工,考试期间所有工地全面停工。同时,实行考点周边500米范围内渣土禁运。

为确保高考考点周边环境安全有序,市城管执法委已多次行动,对考点周边摊点、商铺占道出店、乱停乱放、乱泼乱倒等行为进行集中整

治,对违停乱停的机动车、非机动车进行劝导、摆正或拖移,保障人行道通行顺畅。

为应对突发状况,市公安局在原有安保方案的基础上,还将为运送考生的车队提供警车开道,确保沿途安全畅通;开辟绿色通道,安排警车护送未能及时赶上送考车辆的考生;在考点外设立临时绿色窗口,为考生提供应急身份证明。

同时,我市公安部门将加强考场、考生驻地及周边巡查力度,提升见警率,优先处置考生报警和求助,确保考场秩序良好,营造良好的考试和休息环境。一旦发现制售考试作弊器材,非法窃取考生信息,组织考试作弊等各类违法犯罪活动,公安将快速、准确予以打击。

为确保考试期间不发生因建设施工导致的停电或通讯中断等事件,市建工处要求,确需进行的,可能影响供电、通讯等设施安全运行的施工活动,必须提前和有关部门取得联系,在有现场监督的情况下,方可施工。

据悉,一些小区的物业公司也发起“爱心助考”的倡议,呼吁小区居民另行安排时间装修、停跳广场舞、开车避免鸣笛等等。市城管执法委等多家单位,也将在考点设立“便民服务点”,为考生及家长们免费提供饮用水、应急药品等应急服务。

又讯 记者刘丁维报道:中高考期间,市区所有中高考生可凭准考证

免费搭乘市区祥生、城顺、源通3家出租车公司的爱心送考车。同时在高考当天,市区五大考点都设有应急车辆,家长及考生如有需要,可随时免费搭乘。

高考期间,若有患病、身体不便的考生还可直接拨打爱心预约送考电话,进行点对点、一对一的送考服务。市区出租车公司爱心送考车队从即日起接受预约,预约电话:祥生出租车公司:8256121;城顺出租车公司:8121768;源通出租车公司:8316999。

市区枫丹公交公司也表示,所有中高考生可凭准考证在考试期间免费搭乘市区公交车,考试当天,还有13辆公交车作为高考专线为考生服务。

高考,在考场之内,更在考场之外

○尹峰

“龙舟争渡,鼙鼓擂鼓磅礴”。在一年一度的端午节之际,2019年高考的大幕即将拉开。据了解,今年我市将有18237名学子奔赴考场,同台竞技、展示才华、追逐梦想。

然而,高考是一场特殊的考试,不仅在考场之内,更在考场之外,不仅是对学子们的一次学识大考,更是对全社会的一场文明大考。

高考,体现着人们对知识和人才的关心程度。“一个国家的教育是什么样子,它的明天就是什么样。”教育改变人生,知识改变命运。今天的高考,其意义已经超越

“高考”本身。多数人在这场考试后实现了个人和家庭命运的改变,成为社会进步的智力支持,而这也让高考承载了更多的期盼和责任。我们要把服务保障高考作为当前一件大事来抓,并以此为契机,持续加强教育基础设施建设,稳妥有序推进高考综合改革,提升教育教学质量,推动全市教育工作迈上新台阶,为咸宁高质量发展提供智力支持和人才支撑。

高考,检阅着一个城市的管理水平和保障力度。高考于城市管理来说,从来都是服务。全市各级

各部门特别是交通、公安、食药、教育、公交、医护、环卫和气象等相关部门要联合行动,全力配合,抽调精兵强将全力保障道路畅通和考点周边治安稳定,加大食品药品、饮用水安全、环境综合整治等方面监督检查力度,适时为考生提供天气资讯,营造良好社会舆论氛围,做到高考安全“零事故”、考场环境“零干扰”,开启全城“静音模式”,全力保障高考顺利进行。

高考,彰显着市民文明素质和社会文明程度。高考既是映照市民文明素质的一面镜子,更是一场社会

文明的大考,折射出全社会的诚信意识、公共秩序、公德爱心。高考期间,社会各界、广大市民和爱心人士,都要自觉通过减少私家车出行、成立爱心送考车队、减少施工噪音等方式,共同为考生营造一个优良的考试环境,让考生和家长感受到全社会的温暖和爱心,在考场之外答好这张文明考卷。



普及金融知识

6月3日,咸宁市银行业协会组织市区各银行机构开展金融知识宣传活动,拉开了2019年普及金融知识万里行活动序幕。

通讯员 袁定中 摄



关注环保 倡导环保 参与环保 崇阳千名骑友共享低碳之旅



本报讯 记者马丽娅、通讯员陶然、甘源报道:6月5日,是第48个世界环境日。当天,一场以“生态引领秀美崇阳”为主题的“低碳环保骑行乐无穷”公益骑行活动在崇阳举办,该县1000余名骑友共享了一次低碳环保之旅。

当天骑行的起点为该县人民广场,途经人民大道、县人民医院、浪口大桥、白云潭大桥,最终到达天城镇茅井村委会。整个赛道接近15公里,参与者不仅可以沿途领略近年来城市基础设施样板工程和“四好农村路”,还能饱览陆水库河、天然湿地、茅井“十古仙村”的美景。

在参加人群中,记者看到,既有60多岁的老人,也有年轻力壮的小伙,还有靓丽时髦的女郎。此外,该县领导郑俊华、程冰野、王艳梅、王崇琳等,也融入骑行活动中,与骑友们共同倡导低碳环保理念。

浩浩荡荡的车队一路向前,神采飞扬,成为隽水河畔一道靓丽的风景,吸引了众多路人的目光。

“我一个星期要骑行5天,骑自行车出行已经融入日常生活了!”第一个到达终点的舒美芳是一位资深“骑友”,短暂休息后她告诉记者,“今天这条线路风景特别优美,是我们崇阳的一张骑行线路名片。”

“尽管家里有汽车,但我还是喜欢骑车走在路上,风在脸上的感觉。”骑行爱好者张钦表示,将带动身边更多的朋友弃车骑行,低碳出行。

参加骑行的许多干部职工纷纷表示,活动对于提高市民的健康意识和环保意识,具有深远的意义,希望以后多举行类似的活动,在全县掀起建设美好生态家园的热潮。

“我们要以此次公益骑行为契机,进一步关注环保、参与环保,大力弘扬绿色环保、低碳出行理念,大力倡导全县多步行、多骑行,多运动,以健康的生活方式保护环境,让崇阳的山更青、水更绿、天更蓝。”该县县委常委、宣传部长蔡耀斌在致辞时呼吁。

纪念“6·5”世界环境日

我市启动“大美咸宁 我是行动者”活动

本报讯 记者王恬、实习生陈航报道:6月5日上午,我市在潜山广场启动“大美咸宁·我是行动者”活动,纪念第48个“6·5”世界环境日。市人大常委会副主任王槐生、副市长谭海华出席活动。

谭海华在启动仪式上致辞,希望各级各部门和全市人民发扬主人翁精神,形成“人人为生态文明建设代言、个个为生态环境保护呐喊”的良好风尚,把保护生态环境与创建全国文明城市结合起来,自觉践行“大美咸宁·我是行动者”的

誓言,从我做起、从身边的小事做起,争当咸宁环境保护的宣传者、实践者和推动者,为建设美丽咸宁尽一份责、出一份力,让美丽抬头可见,让幸福触手可及。

今年世界环境日的主题是:蓝天保卫战,我是行动者。活动现场向10名生态环境小记者颁发证书、向10名生态环保农村宣讲员颁发聘书。现场还演出了特别创作的环境日主题合唱《让中国更美丽》、诗歌朗诵《大美咸宁·我是行动者》、原创舞蹈《绿水青山》。

通城县委党校

党风廉政宣教活动形式多样

本报讯 记者李嘉、通讯员葛春璐报道:5月29日下午,通城县人民法院审判庭,通城县委党校组织2019年第一期科(局)级干部培训班学员及全体教职工,观摩通城县市政公司总经理赵某受贿案庭审过程。

这是通城县委党校党风廉政建设宣教月活动开展的特色活动之一。5月以来,该校充分发挥党校干部培训主阵地职能,把宣教月活动纳入党校课堂,在主体培训班上安排形式多样的教育活动。

该校以“支部主题党日”活动、廉政党课、廉政讲堂为载

体,结合党纪党规和监察法宣传教育“十进十建”活动,组织党员干部深入学习,营造浓厚的学习氛围。

该校还组织党员干部集中观看市、县警示教育片,学习“焦裕禄精神”,组织本校党员干部和培训班学员参观湘鄂赣省委党校旧址、白崖革命烈士纪念碑、元帅广场等红色教育基地,告诫党员干部坚定信念,保持本色。组织领导干部家属开展读廉政书籍、讲廉政故事、看廉政影片等廉政文化活动,引导党员干部和群众追求积极健康的家风家训。

咸宁高新区税务局

确保汇算清缴零差错

本报讯 通讯员柯建明报道:近日,咸宁高新区税务局采取有力措施,全面完成2018年度企业所得税汇算清缴工作,申报率达到100%,实现了零差错的工作目标。

今年是国、地税机构合并后首次企业所得税汇算清缴年,该局采用“线上”与“线下”齐发力,“请进来”与“走出去”相结合等多种方式确保申报成功。“线上”通过税企QQ号、微信群及时推送申报提醒和指导,全天候实时解答纳税人咨询和申报需求。“线下”在办税服务厅安

排值班领导和导税员,协助纳税人完成申报操作。利用纳税人学堂组织培训3期,培训人数达300余人。另深入辖区重点税源企业开展大走访,精准辅导纳税人准确运用优惠政策。

同时,该局建立定时定岗、责任到人的差错快速响应机制,工作人员运用省局年报审核系统自动识别和抓取疑点数据,将疑点数据推送至相关责任人进一步审查核实,及时辅导企业进行更正。期间共发现10余个疑点数据,将申报数据差错率降低为零。

市供销社

督查防汛物资储备

本报讯 通讯员黎天兵报道:5月30日,市供销社督查组前往咸安区,对区社防汛物资储备情况进行专项督查,进一步做好主汛前的防汛物资保障工作。

督查组先后到防汛物资储备点咸安区新发晶杂批发中心、城隍庙日用杂品批发中心及部分储备仓库,对防汛编织袋、彩条布、铁锹、电筒、水泵等物资储备情况进行了检查。

在各防汛物资储备现场,督查组听取储备点负责人的情况汇报,检查了物资储备台帐,现场抽点部分物资储备数量,查看物资的

保养情况,拨打物资储备点联系人电话等。

督查组对下一步工作提出了要求:一是提高防汛工作意识,值班值守电话要保持24小时畅通,确保防汛物资随时可以调拨;二是科学储备物资,改善物资的储备环境,确保物资质量可靠;三是加大代储物资的流转力度,随时补充储备物资,确保库存充足。

目前,全市供销系统储备有编织袋16万条、彩条布2.6万米、铁锹1500把、手电筒600把等,防汛物资储备充足。



为确保我市龙舟公开赛顺利举办,连日来,市环卫局加强淦河沿线6公里河道清扫保洁,全面开展排污口排查整治工作,全力以赴做好赛前保障工作。

通讯员 罗玲 廖珣 摄

湖北咸宁农商银行

责任银行 合规银行 智慧银行

服务热线:96568